

ADEVĂRUL IN LIBERTATE

TELEX

LUCRĂRILE SENATULUI

Senatul și-a reluat, luni, lucrările în plen.

Sedința condusă de președintele Senatului, domnul Alexandru Birlădeanu, a marcat deună primărie. Pentru prima dată de la începerea activității acestui for, dl. Birlădeanu a cerut penalizarea senatorilor care absentează nemotivat de la lucrările în plen, prin reținerea sumelor de bani corespunzător zilelor nelucrate. Cea de a doua premieră constă în faptul că Senatul a trebuit să-și sisteze dezbaterile deoarece nu s-a putut întruni numărul de voturi necesar adoptării unor importante articole din proiectul de lege privind societățile comerciale, asupra cărora se reluaseră discuțiile în prezența domnului Adrian Severin, ministru, asistent al primului ministru pentru reformă și relația cu Parlamentul. S-a hotărât amânarea lucrărilor în plen pentru azi la ora 9.00.

De notat că în deschiderea lucrărilor mai mulți senatori s-au adresat cu obișnuitele întrebări și interpelări privind măsurile preconizate de Guvern pentru impulsivarea programului de reforme, pentru rezolvarea unor situații negative din domeniile învățământului, agriculturii, administrației de stat, a unor fenomene sociale negative care proliferază.

ADUNAREA DEPUTAȚILOR

Luni după-amiază au fost reluate lucrările în plen ale sesiunii Adunării Deputaților.

În prima parte a ședinței, au fost continuate dezbaterile la proiectul de Lege privind ajutorul de șomaj și reintegrarea profesională a șomerilor. Cu amendamente inițiate de comisiile permanente, care au fost eschivate în fond ori pentru avizare ori cu alte propuneri de deputați, au fost aprobate toate articolele acestui important act normativ.

După ce, cu unanimitate de voturi, s-a hotărât ca proiectul de lege să fie aprobat, în ansamblul său, prin vot deschis, Adunarea Deputaților a votat, cu majoritate de voturi, mai puțin trei abțineri, această lege. Au fost ratificate și alte proiecte de legi.

VERNISAJ

Muzeul de artă deschide galeriile, 24 octombrie, ora 12.30, la secția „Donatii”, str. I.C. Brătianu nr. 22, expoziția artistică bucureștenă GABRIELA CRISTU, care conține tapiserii și obiecte. Este o expoziție curajoasă, plină de idei, ingenioasă în concepție și realizare.

Joi, 25 octombrie, ora 13.30, la sediul Muzeului de Artă, P-ța Libertății nr. 30, va avea loc vernisajul expoziției „Impotriva uitării” — 23 august, „minerii” și noi.

ZIAR INDEPENDENT - EXPRESIE A OPINIEI
PUBLICE DIN JUDEȚUL CLUJ

ANUL II, NR. 231
MARTI 23 OCTOMBRIE 1990

4 PAGINI I LEU

Să dăm jos Guvernul, să dăm cu el de pământ, că ne face zile fripte ba unuia ba altuia! Cam acestea sînt gîndurile — sau cel puțin starea de spirit a multora dintre cetățenii României de azi. S-a votat un Parlament, care a validat un Guvern, al cărui program l-a acceptat majoritatea națională română. Dar cînd e vorba să se treacă la aplicarea programului, se schimbă atitudinea. Toți sînt gata să-l reproșeze Guvernului că nu face nici ceea ce și-a propus, nici ceea ce — după opinia unora — ar trebui să facă. Dar cînd Guvernul trece de la declarații de intenții la fapte, se găsește mulți care să-i conteste Guvernului drepturile încredințate de Parlament pentru a trece la economia de piață. Și asta dintr-un foarte simplu motiv — și acesta de la Caragiale citire: să se revizuiască totul, dar să nu se schimbe nimic din ceea ce afectează parazitismul lui X ori Y. Iar acești X și Y sînt al dracului de mulți: un imens aparat birocratic, care-și vede pulverizate privilegiile; un imens aparat de directori, directori adjuncți, șefi de departa-

mente, de birouri, de secții etc. etc.; un imens număr de oameni care au ajuns în funcții datorită înrudirilor, prietenilor, consătenismului, ciubucului, contraserviciilor, sistemului trafic de influență, „protecției de fuste” — și nici o clipă prin competență; un imens număr de oameni ca-

TIRANIA DEMOCRAȚIEI

re-și văd periclitată nu numai propriile posturi, dar și ale soțiilor, curnatilor, verilor, fiilor și nepoților. Toți aceștia fac parte din ceea ce — cu ceva luni în urmă — numeam opoziția surdă la programul Guvernului. Iată, se adevărește: nu partidele istorice care și-au arogat dreptul de a fi unicele reprezentante ale Opoziției sînt cele care pun bete în roate Guvernului, ci această multitudine, amărâ sub raportul organizării de partid, dar teribil de legată prin relații oculte. Desigur, e de așteptat ca unii lideri de opoziție să se bucore cu răutate de dificultățile Gu-

vernului, în așteptarea șansei de a ajunge la un ciolan. Dar nici un om de bună credință nu se poate bucura de dificultățile țării sale. O fac, însă, nu numai unii lideri ai partidelor de opoziție, ci și unii lideri sindicali. Din păcate, trebuie să repetăm o constatare mai veche: o bună

societate democratică fiecare își poate face de cap; care cred că binele individual se poate realiza împotriva binelui tuturor; care nu-și pot imagina că nu se pot obține salarii mai mari fără produse mai multe. Mai există o foarte gălăgioasă categorie de paraziți, capabili să tulbure apele oricînd, cu atît mai mult cu cît au muncit mai puțin. O bună parte dintre tineri, luați de „ale tineretii valuri”, s-au obișnuit deja să ceară „totul”, uitînd că nu au încă nici cea mai mică participare la producerea venitului național, că au fost și mai sînt întreținați de părinții lor, și că, fiind încă protejați de națiune, pretenții vor avea dreptul să formuleze abia cînd vor fi produs și ei ceva: pînă atunci — fireasca, omenească protecție a viitorului lor. Dealtminteri, în această situație sînt și minoritățile naționale: educația unui minoritar etnic este mai scumpă decît a unui român (cu cît este mai mic tirajul unui

Ilie CALIAN

(Continuare în pag. III)

ALBUMUL CELOR DE LA 1918

În anul 1943, cu prilejul împlinirii unui sfert de veac de la proclamarea unirii Transilvaniei cu România și crearea statului național unitar român, Institutul de Istorie Națională al Universității din Cluj, care se afla în refugiu la Sibiu, ca urmare a sfîrșitului trupului țării de către Ungaria horthystă în urma Dictatului de la Viena, inițiasc editarea unei ample lucrări omagiale intitulată „Albumul celor de la 1918”. Suflul acestei acțiuni, așa cum avea să relateze istoricul și publicistul Vasile Netea în presa vremii, era prof. univ. dr. Ioan Lupas, un bun cunoscător al istoriei Transilvaniei, autor al mai multor lucrări de referință despre trecutul zbuciumat al poporului nostru împreună cu mai tinerii săi colegi, a selectat și studiat un volum important de documente despre pregătirea și înfăptuirea Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918 și editarea lor într-un album ce se dorca să fie o închinare în fața trecutului, o mărturie frumoasă pentru cele viitoare vremuri, o învățătură, un avertisment.

Volumul nu a văzut lumina tiparului așa cum l-a gîndit Ioan Lupas, datorită împrejurărilor politice și militare din acel an în care se afla România. Dar știm că această operă ilustrată a Marii Uniri trebuia să cuprindă numele tuturor delegațiilor oficiali care au votat la Alba Iulia unirea Transilvaniei cu România, începînd cu numele membrilor Marii Sfat Național ales de Adunarea Națională — (Gheorghe Pop de Băsești, episcopul Miron Cristea și Iuliu Hossu, Teodor Mihail, Andrei Bărcănu, Silviu Dragomir, Calus Brediceanu, Mihai Popovici, Gheorghe Crișan, Ghiță Pop, Trilau Novac), cu membrii Consiliului Dirigent (Iuliu Maniu, Vasile Lucaciu, Vasile Goldiș, Alexandru Valda-Voievod, Ștefan Cicio-Pop, Ioan Suciu, Aurel Vlad, Octavian Goga, Aurel Lazăr, Emil Hațieganu, Valeriu Braniste, Victor Bontescu,

M. OPREA

Romul Boia, Ioan Flueraș, Iosif Jumancaș Totodată, s-a avut în vedere și cuprinderea „icoanelor” nu mai puțin semnificative ale acelor oameni simpli — învățători, preoți, țărani, muncitori — care, deși nu au ajuns niciodată deputați, miniștri sau prefecți, au fost luptători neprînși ai celei mai glorioase epoci de istorie românească. În filele de aur ale albumului își aveau locul și ziariștii și scriitorii ca Ioan Agârbiceanu, Z. Păcilșeanu, Sebastian Bornemisa, Ion Clopoțel și mulți alții, care, așa cum remarcă Vasile Netea, s-au aflat și se află, prin scrisul și faptele lor, la nivelul perspicacității vremii și al răsăririi istorice în care se găsea poporul român în acele timpuri de luptă și speranță.

Disponem în prezent de documente, de material iconografic mult mai bogat decît în urmă cu aproape o jumătate de veac, în arhivele și bibliotecile clujene, în muzee, în cadrul altor instituții din țară, în arhivele de familie ale unor personalități ale istoriei și culturii noastre. Reluarea și finalizarea inițiativii lui Ioan Lupas ar constitui un eveniment cultural și științific remarcabil, ce ni l-ar putea oferi istoricii și una din editurile noastre cu prilejul sărbătorii de la 1 Decembrie a Zilei Naționale a României. Totodată, ar reprezenta și un omagiu adus istoricului clujean Ioan Lupas, de la moartea căruia s-au împlinit nu demult 110 ani, cel care atunci cînd gîndea la realizarea acestui album spunea cu durere și speranță, adresîndu-se tineretului: „Istoria transilvană, prin dinamismul ei spiritual, nemicșorât în cursul altor vremuri de prigoană, reactualizînd și valorificînd în sens educativ experiențele unui trecut de suferințe îndelungate, dar și de nădejdi neclintite, are darul să aprindă în sufletele înțelegătoare flacăra credinței în triumful adevărului și al dreptății: Veritas vincit”.

LA BUDAPESTA, SIMPOZION DEDICAT PERSONALITĂȚII LUI MATEI CORVIN

În zilele de 15—18 octombrie 1990, un grup de istorici români din Cluj-Napoca și București au participat, la Budapesta, la simpozionul internațional dedicat personalității lui Matei Corvin, organizat de Comitetul Național al Istoricilor Maghiari și Institutul de Istorie al Academiei Ungare de Științe. Manifestarea a oferit participanților prilejul de a prezenta și susține rezultatele și pozițiile istoriografiei românești în probleme adiacente temei reuniunii, precum: imaginea regelui Matei Corvin în istoriografia română (prof. univ. dr. Camil Mureșan); raporturile Ungariei cu Moldova lui Ștefan cel Mare (dr. Șerban Papacostea); raporturile cu imperiul otoman (cercetător șt. Neana Cazan și prof. Ioan Hațieganu); atitudinea puterii centrale față de românii din Transilvania (lector univ. dr. Ion Aurel Pop, prof. Ioan Drăgan); prelungirea în epocă a consecințelor unirii religioase proclamate de Conciliul de la Florența din 1439 (dr. Adrian Andrei Rusu); circulația monetară în Transilvania în a doua

jumătate a secolului al XV-lea (dr. Francisc Pop). Participanții au găsit calea înțelegerii colegiale și respectului pentru opinia celuilalt în efortul restabilirii adevărului istoric, așa cum de fapt impune etica raporturilor din sfera cercetării științifice. În același timp, reuniunea a dat prilejul stabilirii unor relații personale cu reprezentanți ai unor instituții prestigioase de profil din țările Europei Centrale și s-au pus bazele unor colaborări atât de necesare. Participarea românească s-a bucurat de atenția și aprecierea domnului Simion Pop, ambasadorul României la Budapesta, care a participat personal la unele momente ale manifestării.

Reamintim cititorilor că personalitatea lui Matei Corvin, născut în Cluj, ca fiu al marelui erou român Iancu de Hunedoara — marcată de UNESCO anul acesta, cu prilejul împlinirii a 500 de ani de la moartea sa — a constituit obiectul unui simpozion organizat de Institutul de Istorie și Arheologie încă la 7 aprilie anul acesta.

„ARMATA ROMÂNĂ, SCUT AL VETREI STRĂMOȘEȘTI”

Alecutiută din fiii ai poporului și apărînd patria străbună, armata română și-a adus de-a lungul istoriei jertfe de sînge și de viați pentru libertatea și neatrînarea țării. Istoria României este împletită cu istoria armatei. Cîstînd tradițiile de eroism ale armatei române, Uniunea „Vatra Românească”, filiala Cluj, organizează spectacolul „Armata română, scut al vetrei strămoșești”, în ziua de joi, 25 octombrie, orele 16.30 și 19.30, la Casa de cultură a studenților, cu: Fanfara armatei, Corul mixt al armatei, Corul Seminarului Teologic Cluj, Grupul studentesc „Mecartis” al Facultății de Mecanică, Brigada „Bum” a Facultății de Mecanică, Estrada Armatei, Ansamblul Folcloric Studentesc „Romănașul” al Institutului Politehnic Cluj-Napoca, Ansamblul de cîntece și dansuri populare „Mărșorul” al Casei de Cultură a Studenților. În concert: SAVA NEGREAN—BRUDASCU, DUMITRU SOPON și DUMITRU FĂRCAS. Colaborează: MARIUS BODOCHI și ANCA CHIRPELEANU de la Teatrul Național Cluj-Napoca. Regia artistică: MARIN AURELIAN și VICTOR BERCEA. Biletele se găsesc la sediul „Vetrei Românești” din clădirea Casei de Cultură a Studenților, Piața Păcii nr. 1—3.



COMUNICAT

• FORUMUL INDEPENDENT ROMÂN cheamă aderentii și simpatizanții să participe la lu-

crările și mitingul organizat de Convenția Națională a Forumului Democrat Antitotalitar ce va avea loc la Cluj în zilele de 24—25 octombrie 1990. 35697



MANTAUA DIN PIELE DE OM

Acest deosebit eveniment cultural, început la cinematograful Republica, a debutat cu filmul lui Louis Malle. La revedere, copii. Marele regizor francez, un campion al filmului psihologic, reface cu rafinament și discreție un adevăr istoric zguduitor: vi-

nătorarea antisemită din timpul celui de-al doilea război mondial. Sintem în Franța anulul 1944. Gestapoul, cu ajutorul colaboraționistilor, își continuă cu asiduitate activitatea odioasă. Într-un colegiu catolic vin ciffva elevi noi. Atmosferă de școală, cu șotli și învățatură. Micile farse ascund însă și mari cruzimi. Un francez și un evreu se împrieteneșc, camaraderia lor urcă spre cotele marilor prietenii. Despre noii elevi se stie prea puțin. Vom afla mai târziu că sînt evrei și prin grîia unui proot au fost aduși aici pentru a scăpa de prigoana nazistă. Vor fi prinși în urma unui denunț, și trimiși în lagăr pentru a continua destinul trașic al părinților lor. Povestea lui Malle este o combinație subtilă dintre universul acestor copii pentru care erotismul se rezumă încă la lecturi furisate din "1001 de nopti", iar eroismul perfect este cel al muschetarilor, și duritatea imensă a vieții dișijate de oamneni în haina de piele. Si actorii-copii îndrumați de acest geniu al cinemaului reușesc să fie mai mult decît firești, ei își asumă cu toată rigoarea și pătrunzătoarea rolurile dintr-o istorie în care o cunosc numai din cărți. Filmul a fost premiat la Venetia și la Cannes și constituie unul dintre virfurile școlii franceze de film.

Dorin SERGHIE

Ancheta noastră

Am vizitat școli, dispensare medicale rurale, magazine mixte, cofetării, restaurante. Mi-am adus aminte că în cursul lunii mai s-au ținut niște concursuri pentru ocuparea unor posturi de directori de cîmine culturale în mediul rural. Unele rezultate și unul admisi au fost contestați, alții nu. Conviîns fiind că a trecut suficient timp pentru acomodarea în și cu noua funcție a celor numiți, am vizitat cîteva cîmine culturale. Nu este în intenția mea de a face proces de intenție cuiva. Nu toți din cei vizitați își justifică noul post. Cîteva aspecte se impun. Numărul locuitorilor din mediul rural s-a subțiat vizibil în ultimii ani. Ceea ce se făcea aparținerea intelectualității satului, mai ales profesorilor, supraviețuiește și îndrumați de vreîn activiști. Satisfacțiile erau mai mult morale, diplomele neajutînd prea mult. Acum oamenii nu știu ce să facă și cum să facă. Trebuie un conștient nou, o formă nouă de pr-movare a culturii în mediul rural în nici un cîmin cultural vizitat nu am găsit un program de activitate, nici cadre competente, caorhili să organizeze o viață culturală în adevăratul sens al cuvîntului. Ceea ce am găsit une sub semnul întrebării modul

Căminele culturale între nunți și bairamuri

În care s-au desfășurat concursurile din mai, care au fost subiectele, baremurile, modul de notare. Necesitățile și activitățile culturale se rezumă la discotecă, filme și nunți. Ne-am început turneul cultural la Răscruci. Aici am stat de vorbă cu d-l Olimbiu Tîrnaci, administrator Cîdirea, cu un singur etaj, nu este folosită la capacitate, este neîngrijită, murdară, uși și geamuri sperțe, ultima zugrăveală datînd, dacă am înțeles bine, din 1975 (11). Mobilierul este greu de descris. Cîminul are femeie de serviciu, dar noi nu am văzut efectele prezentei ei ce la locul de muncă. Cîminul cultural ține de Primăria de la Bontida. Ne-am întors acasă la Bontida. Aici director onorific este actorul Virgil Ogașanu. Usile larg deschise srupte spîrturi în toate direcțiile. Oamenii par a sta aici pe bînci și mai puțin pe bănel. L-am lăfilit pe d-l director Vasile Gădălean, ca-

re ne-a declarat cu o nonșalanță dezarmantă: "Am făcut ce-am putut". În orice caz, în cele trei luni scurse de la numirea sa, nici gardul nu a reușit să-l pună de picioare. De restul clădirii se va ocupa mama natură. Am vizitat și Cîminul cultural din comuna Belis. Din cele relatate de doamna Ana Todea, directoarea cîminului, am reținut că aici activează formația de tulpă țese Avram Iancu, periodic adăunîndu-i-se taraful de muzică populară. Cîminul la data vizitei noastre, se afla în reparatii. Somne bune, deci. Și cum tot ne era în drum, ne-am oprit și la Cîminul cultural din Cîldrele. Cîldrele arată destul de bine, mai puțin interiorul, care necesită multe intervenții, zugrăveli, reparatii par-doselii, igienizarea, cîldirii. Un alt cîmin cultural în suferință este cel din Țînguș Mare. Mă oprise deocamdată aici. Dar că vom reveni o sigur.

Demostene SOFRON

Invitație la teatru

Teatrul de Stat din Oradea invită publicul clujean la reprezentațiile sale cu piesa "Nebunele vacante la New York", de Carolyn Green - o comedie de mare succes, deconectantă, care

situează în centrul atenției celebrul triunghi soț, soție, amantă. Două ore de haz și bună dispoziție în descifrarea complicațiilor relații conjugale și... amuzant! Spectacolele vor avea loc mierne, miercuri, la orele 16,30 și 19 în sala Teatrului Național.

SPORT • SPORT • SPORT

DIVIZIA „A” DE FOTBAL

O ETAPĂ ÎN TREI ... „REPRIZE”

Începută vineri cu două jocuri, continuată sîmbătă cu unul, etapa a X-a a luat sfîrșit duminică. Ca bilanț general al etapei - 7 victorii ale gazdelor, una a oaspeților și o „remiză”. Rezultatele complete, clasamentul și etapa viitoare.

● Universitatea Craiova - Dinamo 1-0 (0-0). Partidă disputată vineri. Unicul gol a fost marcat de Ciurca.

● Sportul Studențesc - „Poli” Timișoara 0-2. Tot vineri s-a disputat și acest joc. Pentru timișorenii au „punctat” Vlaicu și Timofte II.

● Steaua - F.C. Bacău 2-0 (1-0). Întîlnirea a avut loc sîmbătă, vice-campionii înscriind prin D. Petrescu (min. 19) și Minea I (min. 54). Steliștii au revenit în fruntea clasamentului.

● F.C. Bihor - Farul 0-0. „Remiză” etapă. Neputința orădenilor continuă.

● Progresul - Rapid 1-0 (0-0). După o repriză albă, brăilenii reușesc, în min. 64, să înscrie golul victoriei prin Petrache.

● Petrolul - Gloria Bistrița 1-0 (1-0). Succes la limită al ploieștenilor prin golul marcat de Matei (min. 29).

● Corvinul - Jiul 3-2 (1-0). Evoluție palpitantă a scorului în partida dintre cele două formații conjunctene: 1-0 Hanganu (min. 16); 1-1 Bicu (min. 47, din 11 metri); 2-1 Hanganu (min. 49); 2-2 Craiu (min. 68) și 3-2 Uleșan (min. 76).

● F.C. Inter - F.C. Argeș 3-1 (2-1). Revelația turului, formația sibiană a obținut cea de a 7-a victorie în tur. Partida a avut un moment psihologic: după ce Vășii deschisese scorul pentru gazde (min. 8), piteștenii au egalat prin Ursu (min. 26) pentru ca două minute mai târziu să beneficieze de un penalty pe care Eftimie l-a ... ratat. Și cum ocaziile ratate se răzbuună, sibienii marchează prin Munteanu (min. 31) și se distanțează la două goluri după pauză, prin

punctul înscris de Cotoră (min. 88).

● F.C.M. Brașov - „U” 2-1 (2-0). Fotbaliștii de sub Timpa au dominat jocul mai ales în prima repriză, cînd au înscris de două ori prin Chirilă (min. 14, șut din careu după o pasă primită de la Gerstenmayer după o lovitură de colț), respectiv Gerstenmayer (min. 26, după un corner executat de Antrasi). Deci, recapitulînd, două faze fixe - două goluri. La ce o fi visat, oare defensivă clujeană la cele două faze? În continuare o dominare mai mult platonice a brașovenilor, drept pentru care „U” iese cu mai mult curaj pe contr-atac și în min. 79 reduce din scor prin C. Pop (tot o fază fixă, la un corner executat de Al. Marian). Precauți, brașovenii apără fragilul avantaj în ultimele 11 minute ale întîlnirii. Iată și „11”-le aliniat de „U”: Colceag - Gherman (R. Sabo, 46), Neamtu, Jenci, Dobrotă - Ad. Teodorescu Zanc, (C. Pop, 46), Al. Marian - Munteanu, Kadar, Györfi.

CLASAMENTUL

1. Steaua	10	6	3	1	21-6	15
2. Univ. Cv.	10	6	3	1	20-8	15
3. Dinamo	10	6	2	2	13-6	14
4. F.C. Inter	10	7	0	3	17-11	14
5. „Poli”	10	5	3	2	13-8	13
6. Farul	10	4	4	2	15-9	12
7. Corvinul	10	6	0	4	15-14	12
8. F.C.M. Bv.	10	5	1	4	18-14	11
9. F.C. Arg.	10	4	2	4	14-13	10
10. Petrolul	10	4	2	4	10-14	10
11. F.C. Bacău	10	4	1	5	12-12	9
12. Sp. Stud.	10	3	3	4	14-17	9
13. Gloria	10	3	2	5	14-18	8
14. Jiul	10	3	2	5	12-21	8
15. Rapid	10	2	3	5	15-16	7
16. Progresul	10	2	2	6	7-17	6
17. „U”	10	1	2	7	9-17	4
18. F.C. Bih.	10	0	3	7	4-22	3

PROGRAMUL ETAPEI A XI-A: Farul - F.C.M. Brașov, Rapid - F.C. Bihor, Dinamo - Progresul, „U” - Gloria, „Poli” - Steaua, F.C. Bacău - Universitatea Craiova, F.C. Inter - Petrolul, F.C. Argeș - Corvinul și Jiul - Sportul Studențesc.

COMPETIȚII DE REZULTATE

● HANBAL. În cadrul Diviziei B la handbal, duminică dimineața s-a disputat, în Sala sporturilor, partida dintre echipele feminine „U” Farmec și Simarod Bala Mare, încheiată cu scorul de 22-22 (12-12). Atenție la selectarea oamenilor de ordine și a comportamentului acestora o suspendare a terenului nu știm cui ar folosi...

● VOLEI. După partida de han-

dbal a fost programat jocul de volei dintre „U” Electronica și Toplițeana Toplița, din cadrul etapei a II-a a Diviziei B feminine. Jocul, în totalitate la discreția noli echipe a maestrului sportului Ioan Binda, a fost atractiv în anumite momente, prin realizările individuale ale jucătoarelor clujele, care au câștigat cu 3-0 (11, 7, 9).

(m. l. r.)

O primă repriză excelentă

O vreme netrebnică i-a ținut pe mulți suporteri ai echipei clujele acasă dar cei mai „înrașiți” - și au fost destui - mai mulți chiar decît la alte echipe cu firmă - au semnat „condica de prezentă”. Ei nu au avut ce regreta, mai ales pentru prima repriză, cu adevărat excelentă, cele 9 goluri „încălzindu-i” și făcîndu-i să-nu simtă ploaia și frigul. Deși lipsită de aportul a trei titulari - Jucan, Vădania și Cîrlan - elevii lui Marius Brețan au evoluat cu deosebită creînd faze spectaculoase cu o ușurință demnă de remarcă. Se pare - cel puțin - acesta este punctul nostru de vedere - că jucătorii fericiștii au înțeles, în sfîrșit, că ceea ce le pretinde antrenorul la antrenamente este ceva nu numai firesc ci și obligatoriu, că numai astfel se pot obține rezultatele scontate - că numai astfel promovarea poate deveni o realitate. Pe durata primelor 45 de minute, echipa clujeană a evoluat cu un mecanism bine pus la pînc, remarcîndu-se în toate compartimentele, mai ales la mijlocul terenului, unde s-au încropit toate acțiunile ofensive, la care au participat cu mult succes și jucătorii din apărare, dovadă că primele două goluri au fost marcate de Vasile Iepure și Stelică Olar, care evoluează în acest compartiment. Semnalul pericolului la poarta din Agnita l-a tras V. Iepure, în min. 4, cînd reluarea lui din careu s-a soldat cu primul corner al echipei C.F.R. În min. 5 va fi 1-0 pentru gazde: acțiune Piroșka, al cărui șut va fi respins în față de portar, Lazăr reia în bară dar apărătorii oaspeți resping în corner, mingea ajunge după executarea loviturii de colț la Vasile Iepure, care, cu un șut

senzational, trimite mingea la vînt. În minutele 10 și 15 Lazăr și Piroșka vor înroși două bune situații de a maiora scorul (clujenii joacă spectaculos, cu multă uime și se cam joacă cu ocaziile), dar în min. 18 scorul va fi majorat o acțiune pe stînga a lui Stelică Olar se încheie cu un șut puternic, portarul Ganea nu poate reține și mingea se strecoară în plasă: 2-0. Jocul plăce, are cîm echipa oaspete nu are forță pentru a riposta ofensivei dezlanțurte a clujenilor și tabela de marcaj suferă, firesc, noi modificări. În min. 22 Piroșka îl lansează pe V. Iepure - o veritabilă extremă dreapta - acesta centreză pînă la Fesnic care surzăză tare, portarul oaspeților respinge în față și Lazăr pe fază înscrie: 3-0. Putea fi 4-0 în min. 34, dar șutul de la 40 de m. cu adevărat năpraznic a lui Fesnic, va întîlni încheietura barelor, dar nu vor trece decît două minute și C. Olariu va înscrie în urma unui nou corner. Clujenii vor începe repriza a doua cu „motoarele” la ralanti, fapt ce îi va nemulțumi pe spectatori pentru această aproape totală deconectare, astfel că în minutele 55 și 62 oaspeții vor reuși o spectaculoasă reducere de scor prin autogolul lui Man Dorin și prin golul lui Sita C.F.R. ul își simte orgoliul rănit, apasă

CLASAMENTUL

1. C.F.R. Cluj	10	6	2	2	27-14	14
2. I.S.C.T.	10	6	1	3	21-10	13
3. C.U.G. Cluj	10	6	1	3	13-7	13
4. M. Lupeni	10	6	0	4	24-14	12
5. Met. Aiud	10	5	2	3	16-10	12
6. C.F.R. Sim	10	5	1	4	14-18	11
7. C.S.U. Sibiu	10	5	0	5	11-12	10

pe accelerație la maximum și crușește două goluri și ea prin Vasile Iepure (min. 70, din acțiune personală) și C. Olariu (min. 77). În min. 83 Lazăr va rata o imensă ocazie pentru ca în min. 85, la o nouă superficialitate a defensivei clujene, oaspetii să beneficieze de o lovitură de la 11 m. pe care Olin o va transforma cu siguranță: 6-2.

Duminică la Deva echipa clujeană sustine un meci dificil. Sperăm că ea îl va aborda cu seriozitate, nu după euforia acestei victorii, ci de pe poziția unui lider care se respectă.

C.F.R. al aliniat următoarea formație: Ciucur - V. Iepure, Fesnic, Man Dorin, Sumlea (Veltan, min. 80) - Giurgiu (Albu, min. 80), Tuscă, C. Olariu, S. Olar - Piroșka, Lazăr.

Traian BARA

REZULTATELE COMPLETE ALE SERIEI A XI-A: C.F.R. Cluj - Carpați Agnita 6-3; Ind. Sîmei Cîmpia Turzii - Unirea Dej 2-0; C.S.U. Mecanica Sibiu - Electrometal 2-0; Metalul Aiud - C.F.R. Simeria 3-0; Soda Oena Mîres - Retezatul Hateg 2-0; Mecanica Alba Iulia - A.S. Paroș 0-0; Minerul Știința Vulcan - C.U.G. Cluj 2-0; Minerul Lupeni - Muresul Deva 3-0.

8. C. Agnita	10	5	0	5	19-22	10
9. M. Șt. Vulc.	10	3	3	4	16-15	9
10. Unirea Dej	10	4	1	5	13-17	9
11. M. A. Iulia	10	3	3	4	8-13	9
12. A.S. Paroș	10	2	4	4	11-13	8
13. Mur. Deva	10	2	4	4	10-14	8
14. Retezatul	10	3	2	5	7-12	8
15. Soda O.M.	10	4	0	6	11-20	8
16. Electrom.	10	2	2	6	4-14	6

BASCHEȚ

Etapa a V-a a Diviziei A la baschet feminin a programat sîmbătă dimineața în Sala sporturilor o partidă de mare interes, în care „U” C.S.S. Viitorul (locul 1) a primit replica Sportului Studențesc (3), principala pretendentă, alături de gazde, la titlu, decîși în actuala ediție să facă totul pentru atingerea scopului propus. Să aminim doar transferarea (după Anghel Szencsz) din etapa a IV-a a internaționalei Laura Nitulescu, pivotul de bază al Metalului Rm. Vlcea și pareă o zi fastă pentru ambițiile declarate ale oaspetelor, clujencele avînd ambele conducătoare de joc (Paula Mișăilă și Simona Morar) accidentate, care afectau obișnuita exprimare tactică a echipei. Previzituni confirmate: timp de 16 minute (scor 19-19), perioadă

U” - ȘPORTUL STUDENȚESC 82-57

în care campioanele căutau să-și „limpezească” jocul, iar tenacele lor adversare se agățau de orice minge, punctînd cu predicție de la semidistantă prin Maia Zidaru. Dar a fost timp suficient pentru actuala extremă Tünde Envedi să reintre complet în rolul de lundăș, moment din care ea „fură” succesiv cîteva mingi și imprimă jocului un ritm rapid, la care bucurăstencele nu se mai alinaiază, reușind, alături de Aurora Dragoș și Gabriela Badiu să-și desprindă destul de consistent echipa pe tabela de marcaj: 31-20 în min. 18. De aici și pînă spre final (min. 35: 79-46!), beneficiind de prestații de excepție și productivitatea ieșită din comun în aruncările din acțiune a Gabrielei Badiu (17 aruncări reușite din 22, procentaj 77 la sută!), care a dat un

adevărat recital sub panoul adversare, clujencele (desi o pierd pe Envedi, descalificată în min. 27) domină de o manieră care le pune pe adversare în postura admirativă de spectatoare. Cu gîndul la campioana Greciei, antrenorii Nicolae Martin și Horia Pop au jucat finalul fără titulare. Cele 139 de puncte au fost realizate de: Badiu 38, Envedi 18, Dragoș 8, Manasses 8, Simion 6, Popa 3, Morosan 1, pentru „U”, respectiv Mitroi 14, Laszlo 10, Zidaru 8, Făgărășanu 6, Petre 5, Tocală 4, Gera 4, Szencsz 4, Moldovanu 2. Arbitrul constantean V. Butuc s-a achitat meritoriul de ingrata mișune de a conduce singur o partidă nu dintre cele mai ușoare.

Mircea Ion RADU

ALTE „PROBLEME” LA ÎNTRINDEREA CINEMATOGRAFICĂ

Dorim să aducem la cunoștința cititorilor un caz de „reincarnare” ce pare să aibă loc la întreprinderea cinematografică a județului Cluj. Aici se desfășoară, la nivel de conducere un fel de joc de-a baba-oarba, unde cineva trisează crezând că e singurul dezlegat la ochi, ceilalți fiind în general considerați ca necesari să facă gimnastică prin ridicări de mână. Să trecem la faptele concrete.

La nivel de întreprindere problema financiară este destul de dificilă — ca să nu o numim gravă —, situația reală a beneficiului la 01.10.1990 fiind de circa 10 la sută față de cea de la aceeași dată a anului trecut („epoca de aur”). Denum de menționat este faptul că, profitul, după 9 luni de muncă a circa 250 de oameni angajați ai întreprinderii, este cam același cu profitul pe două săptămâni ai unui tinar ciujean — aparut de curând la televiziune — care a fost prins pe punte cu suma de circa un milion „agonisit” din buștia cu țigări. Cauzele reale, cunoscute de cei care se ocupă de activitatea contabilă, urmează să fie, printr-o urzie dispoziție, parțial eliminată. Măsura este restrângeră activității în rețeaua de 16 mm, care, în proporție de 90 la sută, lucrează de la începutul anului „cu pierdere controlată”. La concret 700/tonă X 110 unități X 9 luni = 693 lei până la 01.10.1990. A nu se uita că acești bani lipsesc din profitul întreprinderii.

Măsuri anterioare de „rentabilizare” au fost luate mai des prin economii legate de ocuparea unor posturi pe scheme de personal. Implicațiile — și anume mărirea gradului de ocupare a personalului rămas și cu precădere a personalului tehnic în condițiile aceluiași volum de activitate — au dus la crearea unui climat destabilizator în desfășurarea normală a activității. Ca o altă implicație demnă de luat în seamă este și o fluctuație a personalului, cu motivații de ordin obiectiv și subiectiv. Măsurile anterioare au mers pînă la desfacere de contract de muncă — ce poate fi considerat abuz personal, fapt ce se poate

dovedi prin demersurile făcute și consemnate în registrul de procese-verbale al consiliului de conducere sau prin mărturia persoanelor în cauză. Pentru că tot am ajuns la acest consiliu de conducere, trebuie să anunțăm că mai nou are alura unei plaje care după fiecare val are altă față. În sensul că este în permanență schimbare (se primesc dispoziții de la București — se face ceva; nu se primesc dispoziții de la București — nu se face nimic). Se speră ca „plaja” să fie bătonată sau, dacă tot vine iarna, să înghețe iar consiliul de conducere riscă să se transforme într-un veritabil sfat al bătrînilor — tineretul fiind de la bun început declarat ineficient, incompetent, fără experiență (a nu se confunda cu „fără orizont”) și încă multe altele.

Mentionăm că toate faptele sînt ușor verificabile și răspunderea acestei situații — incomplet prezentată, fiind încă foarte multe lucruri de adăugat — considerăm că o poartă actualului director cu delegații la întreprindere, domnul fost contabil sef, economist Viorel Curta. Ultima bombă servită de acesta a fost autocaracterizarea sa prezentată și comusă cu multă grije de nou sef al biroului plan în consiliul de conducere (a se citi sfatul bătrînilor), care urma să ducă la numirea sa definitivă în „scavnul” de director.

Răzvrătirea pentru veridicitatea celor mai sus arătate și pentru încă multe alte aspecte de aceeași natură — absolut toate faptele verificabile — și-o asumăm un actual membru în consiliul de conducere, seful biroului tehnic-aparatură ing. Vlad Mihai. Mentionez că mi s-a atras atenția „că dacă nu-mi vopșesc în alb culoarea nărilor” pentru a face parte din drepturi depline din sfatul bătrînilor s-ar putea să ajung să-mi smulg. Aș vrea să cred totuși că nu este adevărată afirmația domnului Conaciu, actualul sef al biroului personal, precum că „s-a cam terminat cu democrația, n-ai observat, domnule inginer?”

Seful biroului tehnic-aparatură, ing. Vlad MIHAI

NU ESTE DELOC UȘORĂ VIAȚA ÎN TREN (I)

Indiferent de mijlocul de transport cu care călătorim, fiecare dintre noi ne dorim confort și siguranță. Fără îndoială, calea ferată este mijlocul cel mai solicitat de transport. Zilnic mii de oameni își petrec câteva ore în tren. Cei mai mulți nu o fac din plăcere. Sînt obligați să se deplaseze. Cu atât mai mult este justificată dorința lor de a-și face călătoria mai plăcută. De multe ori însă, nu se întimplă așa. Cauzele sînt complexe. Asupra celor din aceste rânduri am avut, recent, un dialog cu dl. colonel dr. Teodor Tudor, seful Direcției regionale de poliție din transporturi Cluj.

— Cu ce probleme vă confrunțați în prezent?

— Ne confruntăm cu o serie de fapte antisociale, atât în ce privește transportul de călători, cât și de mărfuri. În domeniul transportului feroviar, ne înfrîmăm atât cu aspecte îndreptate împotriva persoanei — ca vătămări ale integrității corporale, furturi, tîlhării, violuri —, cât și a avutului public, respectiv a bunurilor încredințate spre transport căi ferate. În numeroase cazuri călătorii, datorită lipsei de vigilență, au fost deposedați de bunurile ce le aveau asupra lor, în stații și, în mod deosebit, în trenuri. Această deposedare s-a realizat în timpul urcării sau coborîrii din tren și pe parcurs, acționîndu-se pe ușile sau geamurile compartimentelor sau cușetelor. Ne-am confruntat cu multe cazuri în care unele trenuri au fost asaltate de bisnițari. Desigur, în situațiile acestea s-au făcut schimbările de rigoare, dar s-a mai și furat.

— Care sînt punctele nevralgice unde s-au săvîrșit asemenea acte?

— Cele mai multe acte de acest gen s-au săvîrșit pe magistrala 300, pe relația Copsa Mică — Cluj — Oradea. Astfel, o serie de cetățeni români și străini rămîn fără bunuri, acte și valori. Am avut și situații cînd infractorii, pentru a acționa în siguranță, după ce selectau victimele, le serveau cu cafea sau alcool. În care erau introduse medicamente cu efect sedativ, reușind să le adoarmă, grupul care acționa prin aceste mijloace și cărora li s-au reținut peste 80 de fapte, fiind prins și deferit justiției. De altfel în ziarul „A-

devărul în libertate” s-a relatat pe larg despre acest caz.

— Cu sprijinul dvs am stat de vorbă cu ei. Faptele lor comportă un mare pericol social.

— Numai din întimplare nu s-au întimplat lucruri grave. Putem muri oameni.

— I-ați prins greu?

— A fost o acțiune de mai lungă durată și desfășurată pe un spațiu mai extins. În orice caz, nu a fost ușor. Dar am reușit.

— Vă rugăm să vă referiți și la alte cazuri.

— Recent, au fost descoperite 5 grupuri, totalizînd 47 de infractori, care au acționat pe magistralele 300 și 200, respectiv pe relația Sighișoara — Cimpia Turzii și Blaj — Alba Iulia — Vintu de Jos, care au fost trimisi în judecată. În cazul furturilor de la călători, au fost și infractori care au acționat individual, dar ne vom limita la cazurile enunțate. În general, bunurile sustrate au reprezentat îmbrăcăminte, aparatură electronică, bunuri de uz personal, alimente și sume de bani.

— Unde sînt săvîrșite furturile?

— Furturile comise de la călători se săvîrșesc în locuri aglomerate, unde infractorii au posibilitatea de a se pierde în mulțime și de a folosi cu rapiditate mijloacele de transport și a dispărea din localitatea respectivă, aceasta obligînd pe poliști să acționeze cu operativitate pe mai multe căi.

— Care sînt modalitățile de acțiune?

— Infracțiunile contra persoanei pot să îmbrace o gamă variată și diversificată de forme și în domeniul transporturilor. În acest sens, am vrea să exemplificăm un caz care constă în sechestrarea unei minore de 15 ani de către un grup de 6 infractori, care au atras-o pe aceasta într-un vagon de marfă unde au violat-o pe parcursul a 60 km, tîlhărînd-o și de suma de 800 lei pe care minoră îi avea asupra sa. Cei în cauză au fost depistați în decurs de 5 ore de la comiterea faptei și sînt cercetați în stare de arest. O altă categorie de călători o reprezintă cei care folosesc mijloacele de transport în alte scopuri, deși cele de deplasare, respectiv se îndeletnicesc cu cumpărarea și oferirea spre vânzare de bunuri de proveniență străină și indiene, poluînd climatul de ordine din stații și din trenuri. Cazuri mai frecvente de acest gen am avut în stațiile Cluj-Napoca, Oradea, Războieni, Teiuș și Blaj, unde s-a impus să se intervină cu forțe polițienesti pentru înălțurarea acestui aspect. Cazurile depistate au fost prezentate în presa locală și la televiziune.

Ion RUS

ȘI TOTUȘI SE POATE

În prima decadă a lunii octombrie, pompierii militari din Cluj-Napoca și din Dej nu au fost solicitați la nici o intervenție pentru stingerea incendiilor, iar cei din Huedin și din Turda au intervenit doar cîte o dată la secția de asfaltare din Huedin și respectiv la locuința lui Bistreaș Laurentiu, din Mihai Viteaz, str. Gării nr. 892, unde a ars o cameră de cauciuc pusă în aparatul de vulcanizare cu încălzire electrică, uitat sub tensiune.

Inregistrarea a numai două evenimente în zece zile pe raza administrativ-teritorială a județului ni se pare o performanță, din moment ce în primele trei trimestre ale anului pompierii militari din județul Cluj au fost solicitați să intervină pentru stingere de 175 de ori, incendii care au provocat pagube de aproximativ două milioane de lei. Cauzele cele mai frecvente de incendii au fost: utilizarea focului deschis sub diverse forme fără respectarea normelor de protecție — 21 la sută, manipularea focului de către copii și

defecțiuni de natură electrică cîte 16 la sută.

Dorim ca situația din prima parte a lunii octombrie să nu fie „liniștea dinaintea furtunii”, cunoscînd faptul că sezonul rece care bate la ușă este mai vulnerabil din punctul de vedere al protecției împotriva incendiilor. În acest scop recomandăm revizii și repararea sistemelor de încălzire înaltea trecerii la exploatarea intensă de iarnă, operațiuni care trebuie efectuate și la instalațiile electrice ce vor fi mai puternic solicitate în perioada ce urmează. De asemenea în continuare totuși ce se ocupă de educarea și supravegherea copiilor, trebuie să combată manipularea focului de către aceștia. Tot în această perioadă se impune trecerea la exploatarea de iarnă a instalațiilor de combatere a incendiilor astfel încît acestea să fie funcționale indiferent de temperaturile scăzute ce se vor înregistra.

Lt. col. Andrei TEKONCZIA
Grupul de pompieri al județului Cluj

TIRANIA DEMOCRAȚIEI

(Urmare din pag. 1)

abecedar, costul său pe exemplar este mai mare; deci el cheltuieste mai mult din venitul național decît majoritarul, deci contribuția la venitul național este, în medie, egală. Este evident că minoritarul trebuie să beneficieze nu numai de drepturi politice egale, ci și de protecție economică și culturală din partea majorității — cel puțin atîta timp cît nu se poate dovedi că minoritarii etnici au în medie o mai mare contribuție la venitul național decît majoritarii. În această ecuație economică dis-cutiile despre drepturile ori privilegiile minoritarilor sînt fără obiect: nu poate fi vorba decît despre protejarea lor.

Deci în toată această învâlmaseală, cînd Guvernul chiar do-reste să se pună pe treabă, se găsește mulți — mult prea mulți — gata să protesteze. Am cunoscut lideri sindicali care nu înțelegeau ce înseamnă cuvîntul „moratoriu” pe care l-a cerut Guvernul, moratoriu asupra revendicărilor salariale. Cuvîntul se găsește și în C. raționale — legea despre „murături”. Li rog pe briați lideri sindicali să deschidă dicționarele limbii române și să coreleze moratoriul asupra revendicărilor salariale cu intenția Guvernului de a liberaliza prețurile — iar dacă nu pricep, să-și dea demisia (unii au rămas în străinătate după ce au constat că nu au ajuns la ciolanul scontat).

Deci, dăm cu Guvernul de pămînt, pentru că nu ne mai place

programul de restructurări pentru care l-am votat; nu ne place unora pentru că ne deranjează viața, relațiile, tihna, privilegiile, șansele de a fura de a înșela, de a încasa bani fără muncă, de a dicta fără competență. Deci, cei care confundă demo-

cratia cu anarhia — sau care vor să facă această confuzie — au început deja să simtă pe propria piele existența unei noi tiranii tirania democrației, adică tirania Legii. Cu un mai mic sau mai mare dictator te mai poți înțelege cu un ciubuc, cu un contraserviciu — dar cu Legea nu! De asta le e teamă celor ce nu vor să lase Guvernul să lucreze.

DE CE NU SÎNT ȚIGĂRI?

Fenomenul ne afectează pe toți, fumători și nefumători, pentru că dacă nu sînt țigări cu 3,25 lei, cumpărăm cu 20—25 și banii se duc pe apa sîmbetei. Am pus aceeași întrebare mai multor oameni implicați în producerea și desfacerea țigărilor „De ce nu sînt țigări?” Ne-au răspuns:

La tutungerie
La unitatea nr. 231 a I.C.S. Metal-Chimice, din cartierul Grigorescu, vinde d-na Marton Ildiko. Dînsa ne-a spus următoarele: „Țigările pe care le primim sînt cu totul insuficiente. În data de 3 octombrie am primit spre desfacere 8.000 de pachete, în condițiile în care de o lună nu mai primiserăm țigări. Vă dați seama ce-a fost aici!”

La I.C.R.A.
Reproducem răspunsul doamnei Vera Drăglă: „Chiar acum am primit un transport (acum fiind joi, 18 octombrie) pe care-l vom da imediat în desfacere. De două luni de zile nu au intrat „transuri” cu țigări în noi. Vagoanele pentru noi s-au ră-tăcit prin țară: la Craiova la Tirgu-Murș, la Sibiu, la Turda. „Transul” primit ieri este din cele planificate pentru luna august. Ca sortimente am primit „Bucegi” și „Carpați” fără filtru, de la fabrica de țigăre Sfințu-Gheorghe. Avem promisi-uni că situația se va ameliora în perioada următoare”.

De la fabrica producătoare

Am luat, telefonic, legătura cu Iuliu Veres, seful serviciului desfacere de la F-ra de țigare Sfințu-Gheorghe:

„Am avut o scădere a producției. În medie pe lună, de cea. 10 tone, pentru că fabrica a intrat în săptămîna redusă de lucru. Pentru dvs. însă, pentru Cluj atît pentru I.C.R.A., cît și pentru UJCOOP, am livrat întreaga cantitate de marfă contractată. Pe trimestrul al III-lea am expediat prin C.F.R. 230 tone țigări. Aceeași cantitate o vom livra și în trimestrul al IV-lea. Din întreaga cantitate contractată, UJCOOP detine 60 de tone. Deci noi ne-am onorat comenzile avute cu Clujul. Dacă s-au rătăcit vagoanele, de acest lucru nu răspundem noi, ci C.F.R., regionalele Brașov și Cluj. Ca fapt divers vă spun că și la noi în Sfințu-Gheorghe, la negru, se vînd țigările cu 10—15 lei în același timp ni se returnează vagoane cu marfă, sparte în timpul transportului”.

La Regionala C.F.R.

Ne răspunde domnul director de la exploatarea: „Dacă am ardele vagoanelor ce transportau țigări de la Sfințu-Gheorghe la Cluj vă pot spune ce s-a întimplat cu ele”. Surprins că urmărirea n-a fost începută mai devreme de altii, direct inter-resat, am promis continuarea anchetei la Regionala C.F.R. Vom reveni, deci.

Maria SANGEORZAN



Tîrg la Gilău

PUBLICITATE

MATRIMONIALE

Doamnă, 54 ani, fără obligații, stare materială bună, doresc să cunosc un bărbat între 54-57 ani, serios, cu carnet conducere auto, pentru prietenie, eventual căsătorie. Căsuța poștală 443 Of. 1 Cluj. (36925)

VINZARI CUMPARARI

Cumpăr forinți. Informații, telefon 5-59-61. (35336)
Vind CEC, 1981 (30 decembrie) transcris ARO Diesel 244 D. Gheorgheni 192, ap. 43, între orele 14-16. (36930)
Vind Olteit Club, motor francez. Str. Madach I. nr. 40, după orele 17. (36934)
Vind ARO 243 Diesel, neridicat. Informații: la telefon 90/48-12-49. (35479)
Urgent, vind: Skoda 120 L, cuzineta, huse blană miel noi, caștofon auto stereo nou. Strada Bucegi nr. 13, bloc A 2, ap. 90, seara, între orele 17-20. (36687)
Vind Dacia Break 1410 Telex, 5 trepte vitezi, 60 km parcursi, culoare alb-iz. Telefon 924/3-80-46. (35396)
Vind pe valută locuință 3 camere, baie, buclărie, str. Pestele Vale, comuna Clucea și motocicletă ETZ 123, respectiv o Motobă. Informații str. Căpșunilor nr. 8, telefon 5-62-53. (35447)
Vind apartament 3 camere, confort, parcare. Telefon 7-95-71 sau 7-98-73. (36901)
Vind apartament 3 camere, confort sport, str. Pata, pe valută. Informații: telefon 3-46-41, orele 18-20. (36952)
Vind apartament 2 camere la Baciu. Informații: telefon 3-68-17. (36916)
De vânzare parte de casă. Parcul Feroviarilor nr. 8. Informații: telefon 6-72-40, după ora 19. (35480)
De vânzare apartament 2 camere, cartier Mănăstur (zona complex "Flora". Informații: telefon 6-29-34. (35475)
Vind magnetofon "Tesla", CM 130, HiFi Stereo. Informații: telefon 4-31-69. (36929)
Vind televizor color SABA, diagonală 69 cm, cu telecomandă. Gherla, telefon 952/4-17-93. (36553)
Vind deck dublu Autoreverse Technics, nou nou, sigilat. Telefon 952/4-11-93. (36561)
Vind urgent televizor color pentru pretențioși și televizor alb-negru. Telefon 1-33-17. (35497)
Vind televizor color, proveniență străin. Telefon 8-76-70. (36572)
Vind TV color Grundig, diagonală 68 cm. Telefon 3-14-54. (36578)
Vind: calculator personal cu monitor color Sanyo MBC 555, Mercedes 220 D. Telefon 3-77-30. (36937)
Predau număr pentru TV color. Informații: telefon 3-42-03. (36921)
Vind atelier, mașini-unelte pentru confecționat rame. Telefon 1-77-70. (35471)
Vind nian vienez. Telefon 1-43-68. (36920)
Vind televizor color. Informații telefon 8-23-61. (35459)
Vind inscriere Olteit cu numărul 438. Schimb inscriere apartament proprietate nr. 1899 cu un număr mai mic. Ofer su-nă mare. Telefon 4-94-98. (36911)
Vind, convenabil, cărucior copil (Andon plus sport), și vană albă de tablă pentru baie. Telefon 4-28-21. (35255)
Cumpăr garsonieră. Caut profesor engleză. Telefon 8-18-84. (36557)

Vind televizoare color: Grundig, Telefunken, Anitech (japonez), nou. Telefon 4-52-19. (36919/A)
Vind: ploscă urinară bărbați, punși, sonde, toate noi, seringi dozate plastic cu ace pentru diabetici. TV alb-negru, Voltarel tablete. Telefon 7-93-22. (36906)
Vind butelie aragaz. Strada Negoiu nr. 3, ap. 32. Telefon 5-61-70. (35451)
Vind: mașină de tricatat manuală, combină muzicală orizontală, calorifer electric. Informații: la telefon 6-40-48. (36663)
Vind: uși și vitrină cu rolete pentru prăvălie; Dexium (retinopatie diabetică); Arteparon. Telefon 3-43-34. (36655)
Cumpăr apartament cu preluare de rate, sau ofer Olteit, zero km. Variante. Telefon 4-07-50. (36938)
Cumpăr cositor pentru lipit. Telefon 8-07-93. (35467)
Cumpăr apartament, cu preluare de rate. Telefon 1-78-40. (35478)
Cumpăr teren pentru construcții. Telefon 1-65-22. (35562)
Cumpăr colier sau brățară aur, valută vest. Telefon 3-46-78. (35448)
Cumpăr apartament două camere. Telefon 1-74-43, după ora 17. (36927)
Cumpăr urgent planetară Olteit Club, eventual contra curele Pirelli. Telefon 4-75-96, după ora 19. (36919)
Cumpăr derulator video. Telefon 4-37-90. (35463)
Cumpăr gresie 12 mp și parchet 22 mp. Telefon 961/3-64-92. (36547)
Vind CEC Dacia 1300, inscriere 1986. Telefon 3-26-95, după ora 16. (35524)
Vind pui pisică siameză. Telefon 7-10-24. (35393)
Vind superbe rochii de mirese nr. 42-44-46. Telefon 6-00-84, prefix 956, localitatea Simeria. (35468)
Cumpăr apartament 4-5 camere cu preluare de rate sau casă particulară, zona Grigorescu, Pata. Telefon 6-56-07. (35580)

SCHIMB LOCUINTA

Schimb locuință ICRAL, situată ultracentral, compusă din cameră, buclărie baie, pivniță, curte, loc garaj. Cer 2-3 camere și dependențe. Exclus apartament bloc. Caut spațiu pentru birou. Informații: telefon 3-32-35, după ora 15. (36937)
Schimb apartament proprietate personală, 3 camere, etaj II, pivniță, garaj. Alba-Iulia, cartier Cetate, cu similar Cluj-Napoca. Telefon 969/2-26-74 sau 7-95-38 Cluj-Napoca (după ora 16). (36581)
Schimb locuință 3 camere, cu parchet, plus dependențe, în spatele Grădinii Botanice. Cer apartament 2 camere plus una garsonieră, zona centrală. Telefon 2-33-94, după ora 20. (36939)
Schimb garsonieră confortabilă, Oradea, Piața Decebal, cu similar sau două camere Cluj-Napoca. Telefon 951/3-11-15, după orele 20. (36549)
Baia Mare, ofer apartament cu 2 camere, ultracentral, proprietate stat, în schimb garsonieră Cluj-Napoca; exclus Mănăstur. Informații: Cluj-Napoca, telefon 5-97-00. (36918)
Schimb apartament 2 camere, confort I. București, cu similar Cluj-Napoca, centru sau Gheorgheni. Telefon 90/48-47-71, după ora 18. (35452)
Caut casă proprietate; ofer apartament 3 camere, Pata, plus Olteit sau cumpăr Variante. Telefon 5-75-94. (36935)

Schimb apartament 3 camere, ICRAL, str. Plopiilor, parter, cu apartament 3 sau 2 camere, zonele Mărăști, Gheorgheni. Relații: str. Cojocnei nr. 4, bloc T 12, ap. 1, lângă autogară. (35472)
Schimb 2 (două) garsoniere, confort I, cu apartament 2-3 camere. Suport cheltuielile. Telefon 5-13-10. (36913)
Schimb 2 camere, ICRAL, Zorilor, centru, cu 1-2-3 camere Grigorescu, Plopiilor, Calvaria. Telefon 8-82-05. (36647)

ANGAJAM FEMEIE SERIOASA, ingrijire boala paralizata. Telefon 4-26-69. (36905)
Multiple (xerox) acte, cursuri, cărți, partituri. Telefon 7-34-25; 6-59-59. (35969/B)
Profesor matematică, meditez orice nivel. Informații telefon 4-68-62, orele 6,30-7,30. (36928)

INCHEIRIRI
Doi studenți străini căutam să inchiriem un apartament de 2-3 camere, cu telefon. Informații la telefon 1-22-85, între orele 15-20. (35532)
Inchiriez apartament două camere, Mănăstur, pe valută sau vind. Telefon 6-06-44. (35346)
Inchiriez, pe valută, casă cu două camere, baie, buclărie, grădină, cartier Grigorescu. Telefon 8-92-68. (36904)
Inchiriez pentru studenți, garsonieră. Telefon 5-59-73, zilnic orele 17-19. (36586)
Inchiriez apartament două camere, confort, cartier Grigorescu, pentru studenți. Plata în valută sau lei. Telefon 1-32-46. (35455)
Inchiriez casă și grădină mare. Informații zilnic orele 15-17, str. Fortăreței nr. 12, Moldovan. (35462)
Urgent, dau în chirie apartament două camere, telefon, în Mănăstur, pentru valută. Vind mașină tricată "Veritas". Telefon 6-64-68. (36932)
Caut în chirie spațiu pentru laborator cofetărie. Cumpăr butelie aragaz. Telefon 6-96-54 sau 2-16-42, după ora 20. (36560)
Ofer garsonieră, confort, pentru închiriat pe termen lung. Telefon 2-33-19, între orele 19-22. (35458)

PIERDERI
Pierdut, în gara Cluj, pașaport pe numele Berei Iosif, în data de 18 octombrie a.c. Găsitorul rog să sune la telefon: 7-74-93, zilnic după ora 16. Recompensă. (35520)
Ștefan Vera, pierdut contract de închiriere eliberat de ICRAL. Îl declar nul. (36584)
Pierdut carnet de membru cooperativa Alianța, pe numele Antal Ana. Îl declar nul. (36563)
Vlad Claudiu Adrian, pierdut abonament CFR, eliberat de Regionala de Căi Ferate Cluj cu nr. 297586, valabil pe ruta Beclen - Vințu de Jos. Îl declar nul. (36912)
Cimpan Grigore, pierdut contract locuință, eliberat de ICRAL Cluj. Îl declar nul. (36658)
Am pierdut, la data de 18 octombrie 1990, geantă bărbătească de culoare maron spre vișnișu, pe str. Donath sau Rakoczi. Găsitorul recompensă. Adresați-vă la telefon 8-51-24. (36969)

DEGESE
COMEMORARI
Sintem alături de prietenul nostru Liviu Petrovan în marea durere pricinată de moartea tatălui drag. Sincere condoleanțe. Familia Zanc și Hurgol. (35257)
Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru mame, soacra și bunicii. Fiul Gică, nora Florica, nepoata Zenovia, Gicu, fam. Zenoviu Pop. (35390)

Cu adincă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru mame, soacra și bunicii, careia îi vom păstra o veșnică amintire. Fiul Deru, nora Ida, nepotul Lucian. (35390/A)
Pios omagiu memoriei iubitelui nostru soț, tată și bunici ȘTEFAN CARDOȘ, în un an de la trecerea în eternitate. Soția Mărioara, fiul Vladimir cu familia, fiul Florin cu familia. (38462)
Exprimăm sincere condoleanțe colegului nostru Mariana Ludușan în marea durere pricinată de pierderea tatălui drag. Colegele de la Grădina nr. 51. (36968)
Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în suferința cauzată de pierderea celui ce a fost GENDER TIBOR. Familia îndurerată. (36989)
Colegii din Laboratorul Radio al Direcției RTV Cluj își exprimă profundul regret la dispariția bunului lor coleg DANOBUS CAROL și transmit sincere condoleanțe familiei. (36976/A)
În aceste momente triste pricinuate de decesul colegului DANOBUS CAROL asigurăm familia de înalta considerație pe care i-am purtat-o. Salariașii D.R.T.V. Cluj. (36979)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune domnului Liviu Petrovan în marea durere pricinată de pierderea tatălui drag. Consiliul de administrație și colegii din "Sanex" Cluj-Napoca. (32433)
Sintem alături de colegul nostru, ing. Alexandru Popa, în marea durere pricinată de moartea mamei dragi. Colegii de la Intr. "Armătura". (35272)

Nimeni nu va putea șterge din inimile noastre chipul și buclăria scumpului nostru mame și fiicei SANDA ȘOLUȚIU, născută BODEA, la împlinirea a 7 ani de la deces, 10 ani de la decesul bunicii noastre GRIGORE BODEA. Bănan și bunica, nemărginit. (36934)
Tristă amintire la cinci ani de la dispariția iubitelui nostru soț, tată, soacra și bunicii VASILE TOȘA, din Dumbrava. Familia. (36232)
Un gând pios neprețuitul nostru LIDIA CULCÎȚCHI, la împlinirea a 3 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna. Amintirea ei va rămâne veșnic vie în inimile noastre. Familia îndurerată. (35112)
Ne-a părăsit, pentru totdeauna, dragul nostru cuseru, ing. IOAN BUCUR, om plin de noblete și sufletească, lăsându-ne profund îndurerată. Fam. col. rez. Traian Țupa. (35990)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost ing. IOAN BUCUR (NELU). Înmemintarea are loc în cimitirul Central, azi, marți 23 octombrie 1990, orele 11. Familia îndurerată. (35079)
Cu inimile cerșite, anunțăm trecerea în neființă a iubitelui nostru părinte, soacra și bunicii RADU BUMB, în vîrstă de 67 ani născut la Bells. Ceremonia înmormîntării are loc astăzi, marți 23 octombrie 1990, ora 12, de la casa defunctului, din Agăreș-Fabril. Familia. (35687)
Cu profundă durere ne despărțim de dragul nostru IOSIF I. FODOR, de 84 de ani, fost director regional al Economatului CFR Cluj. Înmemintarea miercuri, 24 octombrie, din capela cimitirului Central. Odihnească-se în pace. Familia. (35198)
Dragă Dorl, în aceste clipe grele sintem alături de tine și familia ta, în marea durere pricinată de dispariția fulgerătoare din viață a scumpului nostru MIRCEA PETROVAN. Familille Georget Gherasim și Cornel Iuruba. (35493)
Cu adincă durere în suflet ne despărțim de cusera noastră IARBA POP. Fam. Kiss. (3539)
Cu adincă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soacra și bunicii LIVIU NEGREA, în vîrstă de 62 de ani. Înmemintarea va avea loc în 24 octombrie 1990, în comuna Călanu. Nu-l vom uita niciodată. Soția Maria, fiica Margareta, Ani și Liviu cu familia. (35302)

Sintem alături de colega noastră Aurica Crișan în momentele grele prin care trece în urma decesului tatălui drag. Colectivul de cadre didactice din Liceul Ind. nr. 7. (35342)
Nimic, niciind, nu va șterge amintirea dragului meu soț, IERONIM MIHO, plecat în eternitate acum șapte ani. Îndurerata soție Ana. (35374)
Sintem alături de familia Ilieș în dureroasa pierdere a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Familia Comșa. (35341)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune prietenilor noștri Florica și Dorin Ilieș la pierderea mamei dragi. Familia Flavia Moldovan. (35252)
Cu inima zdrobită de durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui mele mame, MARIA POP, pe care, nu o voi uita niciodată. Înmemintarea are loc azi, marți 23 octombrie 1990, ora 13 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. Fica Eleonora. (35260/B)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după un tragic accident, a fiului nostru drag IOAN TICȘOȘ, în vîrstă de 25 de ani. Înmemintarea va avea loc la data de 24 octombrie 1990, orele 13, în Apahida, str. Cimpiei nr. 18. Nu îl vom uita niciodată. Familia: tata Ioan, mama Euxanda, frații Mircea, Ana, Elvira și Ștefan. (35368)
În data de 29 octombrie 1990, a plecat dintre noi cel mai scump nepot, IOAN TICȘOȘ, de 25 ani, după un tragic accident. Nu îl vom uita niciodată. Tăchii Petru Ticșoș, cu familia, Violeta Lupșerlean cu familia. (35368/A)
Cu durere în suflet aduc un ultim omagiu, versurosul meu primar IOAN TICȘOȘ. Sincere condoleanțe familiei. Verșurosul Ioan Bădrea. (35368/B)
Soarta nemilosă a răz de parte prea de timpuriu de scumpului meu soț IOAN VALDA, care a fost un om minunat, suflet nobil și o inimă plină de înțelțelune și blîndețe. Înmemintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie, în localitatea Arșibora 12. Nu te voi uita niciodată. Soția Carolina. (33319)
Cu adincă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui nostru soț și tată ȘTEFAN VARGA, în vîrstă de 37 ani, fost CTC-ist la "Cințana". Înmemintarea va avea loc în Chinteni, în data de 23 octombrie, orele 12. Soția și fiul. (35992)
Cu adincă durere vă aduc la cunoștință că s-a stins din viață cel care a fost VALER SEBESŢEANU în vîrstă de 70 ani. Înmemintarea va avea loc miercuri 24 octombrie 1990, ora 11 în Lunz de Jos. Soția. (35374)
Cu adincă durere familia îndoliată anunțăm înțetarea din viață a lui 39-les an a dragului tată și bunici IOAN CIMPEAN, pensionar C.F.R. Înmemintarea va avea loc în data de 23 octombrie 1990, ora 12 la cimitirul Central. (35333)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune colegului nostru Bota Elena în pierderea fratelui drag. Colectivul Clinicii Chirurgio V. (35583)
So împlinesc astăzi 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunicii și soacra ELENA MUREȘAN. Îl vom purta veșnică amintire. Fiul (3-riua ușoră. Familia îndurerată. (35339)
Cu adincă durere în suflet anunțăm pierderea dintre noi a iubitelui soț, tată, frate și soacra IONIȚĂ GHEORGHE. Înmemintarea are loc miercuri 24 octombrie la ora 12 la cimitirul Mănăstur. Familille Ionță și Stancu. (35639)
Cu adincă durere aducem un nltim omagiu fostei noastre colega MIA NEAG. Sintem alături de familia îndoliată și-l transmitem înțetarea noastră compasiune. Colectivul Complexului "Napoca". (35357)
Sintem cu tot sufletul alături de colega noastră Ani Negrea în aceste dureroase clipe la pierderea părintelui drag. Colectivul restaurantului "Dacla". (35781)
Azi 23 octombrie se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră soră ELENA MUREȘAN născută Arion din Micești. Îndurerată: mama și cel 7 frați cu familia. (35389/A)

Sintem alături de prietenul nostru Liviu Petrovan în marea durere pricinată de moartea tatălui drag. Sincere condoleanțe. Familille Zanc și Hurgol. (35257)
Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru mame, soacra și bunicii. Fiul Gică, nora Florica, nepoata Zenovia, Gicu, fam. Zenoviu Pop. (35390)

Cu adincă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soacra și bunicii LIVIU NEGREA, în vîrstă de 62 de ani. Înmemintarea va avea loc în 24 octombrie 1990, în comuna Călanu. Nu-l vom uita niciodată. Soția Maria, fiica Margareta, Ani și Liviu cu familia. (35302)

Sintem alături de prietenul nostru Liviu Petrovan în marea durere pricinată de moartea tatălui drag. Sincere condoleanțe. Familille Zanc și Hurgol. (35257)
Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru mame, soacra și bunicii. Fiul Gică, nora Florica, nepoata Zenovia, Gicu, fam. Zenoviu Pop. (35390)

Cu adincă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soacra și bunicii LIVIU NEGREA, în vîrstă de 62 de ani. Înmemintarea va avea loc în 24 octombrie 1990, în comuna Călanu. Nu-l vom uita niciodată. Soția Maria, fiica Margareta, Ani și Liviu cu familia. (35302)

Cu adincă durere în suflet ne despărțim de cusera noastră IARBA POP. Fam. Kiss. (3539)
Cu adincă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soacra și bunicii LIVIU NEGREA, în vîrstă de 62 de ani. Înmemintarea va avea loc în 24 octombrie 1990, în comuna Călanu. Nu-l vom uita niciodată. Soția Maria, fiica Margareta, Ani și Liviu cu familia. (35302)

Sintem alături de colega noastră Aurica Crișan în momentele grele prin care trece în urma decesului tatălui drag. Colectivul de cadre didactice din Liceul Ind. nr. 7. (35342)
Nimic, niciind, nu va șterge amintirea dragului meu soț, IERONIM MIHO, plecat în eternitate acum șapte ani. Îndurerata soție Ana. (35374)
Sintem alături de familia Ilieș în dureroasa pierdere a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Familia Comșa. (35341)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune prietenilor noștri Florica și Dorin Ilieș la pierderea mamei dragi. Familia Flavia Moldovan. (35252)
Cu inima zdrobită de durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui mele mame, MARIA POP, pe care, nu o voi uita niciodată. Înmemintarea are loc azi, marți 23 octombrie 1990, ora 13 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. Fica Eleonora. (35260/B)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după un tragic accident, a fiului nostru drag IOAN TICȘOȘ, în vîrstă de 25 de ani. Înmemintarea va avea loc la data de 24 octombrie 1990, orele 13, în Apahida, str. Cimpiei nr. 18. Nu îl vom uita niciodată. Familia: tata Ioan, mama Euxanda, frații Mircea, Ana, Elvira și Ștefan. (35368)
În data de 29 octombrie 1990, a plecat dintre noi cel mai scump nepot, IOAN TICȘOȘ, de 25 ani, după un tragic accident. Nu îl vom uita niciodată. Tăchii Petru Ticșoș, cu familia, Violeta Lupșerlean cu familia. (35368/A)
Cu durere în suflet aduc un ultim omagiu, versurosul meu primar IOAN TICȘOȘ. Sincere condoleanțe familiei. Verșurosul Ioan Bădrea. (35368/B)
Soarta nemilosă a răz de parte prea de timpuriu de scumpului meu soț IOAN VALDA, care a fost un om minunat, suflet nobil și o inimă plină de înțelțelune și blîndețe. Înmemintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie, în localitatea Arșibora 12. Nu te voi uita niciodată. Soția Carolina. (33319)
Cu adincă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui nostru soț și tată ȘTEFAN VARGA, în vîrstă de 37 ani, fost CTC-ist la "Cințana". Înmemintarea va avea loc în Chinteni, în data de 23 octombrie, orele 12. Soția și fiul. (35992)
Cu adincă durere vă aduc la cunoștință că s-a stins din viață cel care a fost VALER SEBESŢEANU în vîrstă de 70 ani. Înmemintarea va avea loc miercuri 24 octombrie 1990, ora 11 în Lunz de Jos. Soția. (35374)
Cu adincă durere familia îndoliată anunțăm înțetarea din viață a lui 39-les an a dragului tată și bunicii IOAN CIMPEAN, pensionar C.F.R. Înmemintarea va avea loc în data de 23 octombrie 1990, ora 12 la cimitirul Central. (35333)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune colegului nostru Bota Elena în pierderea fratelui drag. Colectivul Clinicii Chirurgio V. (35583)
So împlinesc astăzi 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunicii și soacra ELENA MUREȘAN. Îl vom purta veșnică amintire. Fiul (3-riua ușoră. Familia îndurerată. (35339)
Cu adincă durere în suflet anunțăm pierderea dintre noi a iubitelui soț, tată, frate și soacra IONIȚĂ GHEORGHE. Înmemintarea are loc miercuri 24 octombrie la ora 12 la cimitirul Mănăstur. Familille Ionță și Stancu. (35639)
Cu adincă durere aducem un nltim omagiu fostei noastre colega MIA NEAG. Sintem alături de familia îndoliată și-l transmitem înțetarea noastră compasiune. Colectivul Complexului "Napoca". (35357)
Sintem cu tot sufletul alături de colega noastră Ani Negrea în aceste dureroase clipe la pierderea părintelui drag. Colectivul restaurantului "Dacla". (35781)
Azi 23 octombrie se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră soră ELENA MUREȘAN născută Arion din Micești. Îndurerată: mama și cel 7 frați cu familia. (35389/A)

Sintem alături de colega noastră Aurica Crișan în momentele grele prin care trece în urma decesului tatălui drag. Colectivul de cadre didactice din Liceul Ind. nr. 7. (35342)
Nimic, niciind, nu va șterge amintirea dragului meu soț, IERONIM MIHO, plecat în eternitate acum șapte ani. Îndurerata soție Ana. (35374)
Sintem alături de familia Ilieș în dureroasa pierdere a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Familia Comșa. (35341)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune prietenilor noștri Florica și Dorin Ilieș la pierderea mamei dragi. Familia Flavia Moldovan. (35252)
Cu inima zdrobită de durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui mele mame, MARIA POP, pe care, nu o voi uita niciodată. Înmemintarea are loc azi, marți 23 octombrie 1990, ora 13 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. Fica Eleonora. (35260/B)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după un tragic accident, a fiului nostru drag IOAN TICȘOȘ, în vîrstă de 25 de ani. Înmemintarea va avea loc la data de 24 octombrie 1990, orele 13, în Apahida, str. Cimpiei nr. 18. Nu îl vom uita niciodată. Familia: tata Ioan, mama Euxanda, frații Mircea, Ana, Elvira și Ștefan. (35368)
În data de 29 octombrie 1990, a plecat dintre noi cel mai scump nepot, IOAN TICȘOȘ, de 25 ani, după un tragic accident. Nu îl vom uita niciodată. Tăchii Petru Ticșoș, cu familia, Violeta Lupșerlean cu familia. (35368/A)
Cu durere în suflet aduc un ultim omagiu, versurosul meu primar IOAN TICȘOȘ. Sincere condoleanțe familiei. Verșurosul Ioan Bădrea. (35368/B)
Soarta nemilosă a răz de parte prea de timpuriu de scumpului meu soț IOAN VALDA, care a fost un om minunat, suflet nobil și o inimă plină de înțelțelune și blîndețe. Înmemintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie, în localitatea Arșibora 12. Nu te voi uita niciodată. Soția Carolina. (33319)
Cu adincă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui nostru soț și tată ȘTEFAN VARGA, în vîrstă de 37 ani, fost CTC-ist la "Cințana". Înmemintarea va avea loc în Chinteni, în data de 23 octombrie, orele 12. Soția și fiul. (35992)
Cu adincă durere vă aduc la cunoștință că s-a stins din viață cel care a fost VALER SEBESŢEANU în vîrstă de 70 ani. Înmemintarea va avea loc miercuri 24 octombrie 1990, ora 11 în Lunz de Jos. Soția. (35374)
Cu adincă durere familia îndoliată anunțăm înțetarea din viață a lui 39-les an a dragului tată și bunicii IOAN CIMPEAN, pensionar C.F.R. Înmemintarea va avea loc în data de 23 octombrie 1990, ora 12 la cimitirul Central. (35333)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune colegului nostru Bota Elena în pierderea fratelui drag. Colectivul Clinicii Chirurgio V. (35583)
So împlinesc astăzi 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunicii și soacra ELENA MUREȘAN. Îl vom purta veșnică amintire. Fiul (3-riua ușoră. Familia îndurerată. (35339)
Cu adincă durere în suflet anunțăm pierderea dintre noi a iubitelui soț, tată, frate și soacra IONIȚĂ GHEORGHE. Înmemintarea are loc miercuri 24 octombrie la ora 12 la cimitirul Mănăstur. Familille Ionță și Stancu. (35639)
Cu adincă durere aducem un nltim omagiu fostei noastre colega MIA NEAG. Sintem alături de familia îndoliată și-l transmitem înțetarea noastră compasiune. Colectivul Complexului "Napoca". (35357)
Sintem cu tot sufletul alături de colega noastră Ani Negrea în aceste dureroase clipe la pierderea părintelui drag. Colectivul restaurantului "Dacla". (35781)
Azi 23 octombrie se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră soră ELENA MUREȘAN născută Arion din Micești. Îndurerată: mama și cel 7 frați cu familia. (35389/A)

Sintem alături de colega noastră Aurica Crișan în momentele grele prin care trece în urma decesului tatălui drag. Colectivul de cadre didactice din Liceul Ind. nr. 7. (35342)
Nimic, niciind, nu va șterge amintirea dragului meu soț, IERONIM MIHO, plecat în eternitate acum șapte ani. Îndurerata soție Ana. (35374)
Sintem alături de familia Ilieș în dureroasa pierdere a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Familia Comșa. (35341)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune prietenilor noștri Florica și Dorin Ilieș la pierderea mamei dragi. Familia Flavia Moldovan. (35252)
Cu inima zdrobită de durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui mele mame, MARIA POP, pe care, nu o voi uita niciodată. Înmemintarea are loc azi, marți 23 octombrie 1990, ora 13 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. Fica Eleonora. (35260/B)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după un tragic accident, a fiului nostru drag IOAN TICȘOȘ, în vîrstă de 25 de ani. Înmemintarea va avea loc la data de 24 octombrie 1990, orele 13, în Apahida, str. Cimpiei nr. 18. Nu îl vom uita niciodată. Familia: tata Ioan, mama Euxanda, frații Mircea, Ana, Elvira și Ștefan. (35368)
În data de 29 octombrie 1990, a plecat dintre noi cel mai scump nepot, IOAN TICȘOȘ, de 25 ani, după un tragic accident. Nu îl vom uita niciodată. Tăchii Petru Ticșoș, cu familia, Violeta Lupșerlean cu familia. (35368/A)
Cu durere în suflet aduc un ultim omagiu, versurosul meu primar IOAN TICȘOȘ. Sincere condoleanțe familiei. Verșurosul Ioan Bădrea. (35368/B)
Soarta nemilosă a răz de parte prea de timpuriu de scumpului meu soț IOAN VALDA, care a fost un om minunat, suflet nobil și o inimă plină de înțelțelune și blîndețe. Înmemintarea va avea loc miercuri, 24 octombrie, în localitatea Arșibora 12. Nu te voi uita niciodată. Soția Carolina. (33319)
Cu adincă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui nostru soț și tată ȘTEFAN VARGA, în vîrstă de 37 ani, fost CTC-ist la "Cințana". Înmemintarea va avea loc în Chinteni, în data de 23 octombrie, orele 12. Soția și fiul. (35992)
Cu adincă durere vă aduc la cunoștință că s-a stins din viață cel care a fost VALER SEBESŢEANU în vîrstă de 70 ani. Înmemintarea va avea loc miercuri 24 octombrie 1990, ora 11 în Lunz de Jos. Soția. (35374)
Cu adincă durere familia îndoliată anunțăm înțetarea din viață a lui 39-les an a dragului tată și bunicii IOAN CIMPEAN, pensionar C.F.R. Înmemintarea va avea loc în data de 23 octombrie 1990, ora 12 la cimitirul Central. (35333)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune colegului nostru Bota Elena în pierderea fratelui drag. Colectivul Clinicii Chirurgio V. (35583)
So împlinesc astăzi 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunicii și soacra ELENA MUREȘAN. Îl vom purta veșnică amintire. Fiul (3-riua ușoră. Familia îndurerată. (35339)
Cu adincă durere în suflet anunțăm pierderea dintre noi a iubitelui soț, tată, frate și soacra IONIȚĂ GHEORGHE. Înmemintarea are loc miercuri 24 octombrie la ora 12 la cimitirul Mănăstur. Familille Ionță și Stancu. (35639)
Cu adincă durere aducem un nltim omagiu fostei noastre colega MIA NEAG. Sintem alături de familia îndoliată și-l transmitem înțetarea noastră compasiune. Colectivul Complexului "Napoca". (35357)
Sintem cu tot sufletul alături de colega noastră Ani Negrea în aceste dureroase clipe la pierderea părintelui drag. Colectivul restaurantului "Dacla". (35781)
Azi 23 octombrie se împlinesc 6 săptămîni de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră soră ELENA MUREȘAN născută Arion din Micești. Îndurerată: mama și cel 7 frați cu familia. (35389/A)

Sintem alături de colega noastră Aurica Crișan în momentele grele prin care trece în urma decesului tatălui drag. Colectivul de cadre didactice din Liceul Ind. nr. 7. (35342)
Nimic, niciind, nu va șterge amintirea dragului meu soț, IERONIM MIHO, plecat în eternitate acum șapte ani. Îndurerata soție Ana. (35374)
Sintem alături de familia Ilieș în dureroasa pierdere a mamei dragi. Sincere condoleanțe. Familia Comșa. (35341)
Sincere condoleanțe și înțetarea noastră compasiune prietenilor noștri Florica și Dorin Ilieș la pierderea mamei dragi. Familia Flavia Moldovan. (35252)
Cu inima zdrobită de durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui mele mame, MARIA POP, pe care, nu o voi uita niciodată. Înmemintarea are loc azi, marți 23 octombrie 1990, ora 13 din capela nouă a cimitirului Mănăstur. Fica Eleonora. (35260/B)
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după un tragic accident, a fiului nostru drag IOAN TICȘOȘ, în vîrstă de 25 de ani. Înmemintarea va avea loc la data de 24 octombrie 1990, orele 13, în Apahida, str. Cimpiei nr. 18. Nu îl vom uita niciodată. Familia: tata Ioan, mama Euxanda, frații Mircea, Ana, Elvira și Ștefan. (35368)
În data de 29 octombrie 1990, a plecat dintre noi cel mai scump nepot, IOAN TICȘOȘ, de 25 ani, după un tragic accident. Nu îl vom uita